Un circuito con la superficie di 4,0 cm” ¢ orientato ri-

5 -
spetto a un campo magnetico di 2,0 x 10~ T come nelle 4) QF (B > - B - S +

due situazioni riportate nella figura. La faccia gialla ¢, per
convenzione, quella positiva, cioé rivolta nel verso di S.
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» Calcola il flusso del campo magnetico attraverso il cir-
cuito in entrambi i casi.
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Una lamina rettangolare, i cui lati misurano 6,5 cm
e 8,4 cm, ¢ immersa in un campo magnetico. Il flusso
magnetico attraverso la lamina vale 6,2 x 10~ Wb e i vet-
tori B e S formano tra loro un angolo di 42°.

» Calcola il modulo del campo magnetico.
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Alle estremita dei due bracci di una bilancia in equilibrio EQUuizloue MU Blaxo
sono posti un oggetto di massa m = 1,5 g e una spira di mas- .

sam, =0,50g. La spira ¢ quadrata, ha lato a ed ¢ parzialmen- M % = Mg ag + 4 ﬂ B
te immersa per un tratto /1 in un campo magnetico unifor-

me perpendicolare alla spira, come mostrato nella figura. Il

flusso di questo campo magnetico attraverso la parte della

spira in esso immersa ¢ 2,0 x 10 T - m? Nella spira circola @ = S . B = £ . ,R, ! B

in verso antiorario una corrente i = 9,8 A.
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» Calcola il valore di h.
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